01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

BuHTOBbIE U 3a0MBHbIE CUCTEMBI

CranbHom reosab

CranbHou reosab Impu

CranbHor reosab Siko

['BO3AL-CKOOA

Oiobens OBO

PacnopHbin ao6ens

YHuBepcanbHblii Ato6esb

[Mpy>X1HHBIM NoABEC

*
YCcuneHHbI aHkep
- BuHToBOW aHkep
#'J_. :
| '..
M [TOTONOUHbIN KPHOK

[letna

GOLDEN SPRINT

LLlypyn ¢ LWecTUrpaHHom rosloBKOM
DIN 571

LlecturpanHbii wypyn ISO 4017

vVBS OBO 383



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

lBO3aM

384 OBO VBS

CranbHoM reosab o T
Tun Pa3- |Paawep|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
mep L d Kopo-
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
362 16 BK 16 2/20000 100 0,044/3353 16 8 =
362 18 BK 18 2/20000 100 0,049/3353 18 4
362 23 BK 23 2/20000 100 0,061/3353 23 0
362 30 BK 30, 2/20000 100 0,080{3353 30 3 |
362 40 BK 40, 2/10000 100 0,103/ 3353 40 0 v
362 50 BK 50 2/10000 100 0,128/3353 50 8 -
362 60 BK 60, 2| 8000 100 0,150, 3353 60 5
C Cranb 6e3 NoKpbLITUA €/100 wr.
W3 ctanu, co cchepurueckort ronoBKo.
Tun Pas- |Pa3smep |Tpatcn. yn. Bec Apt.-Ne @ T
mep L d KOpo-
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
3627216 G 16 2/20000 100 0,044/3354 16 4
362218 G 18 2/20000 100 0,049/ 335418 0
3627223 G 23 2/20000 100 0,061/ 3354237 —
362230 G 30, 2/20000 100 0,078/ 3354 29 6
3627240 G 40, 2/10000 100 0,103/3354 407
362250 G 50 2/10000 100 0,128/ 3354 50 4 |
3627260 G 60, 2| 8000 100 0,150, 3354 60 1 V |
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
/13 3aKaneHHo cTanv rafbBaHnYeckn OLMHKOBAHHON, CO CHEPUUECKOW FONOBKON.
Tun Pas- |Paswep|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne 3 —
mep L d Kopo- B
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
1996 N 25 25 3/10000 100 0,120/ 3369 00 3
1996 N 40 40, 3] 4000 100 0,220, 3369 00 5
1996 N 60 60 3,5 1000 100 0,400/ 3369 02 1 —
C Cranb G ranbBaHWUYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
13 3akaneHHol ctanu, co cchepnyeckoi ronoBKoiA. i
Vit
d
CranbHou reosab Impu = T
Tun Pa3- | Pasmep|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
mep L Kopo-
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
500 12 12 2120000 100 0,040/3360 12 1 =
500 16 16 2120000 100 0,046/3360 16 4
500 18 18 2120000 100 0,055/3360 18 0
500 23 23 2110000 100 0,062/3360 23 7 |
500 30 30 2/10000 100 0,081/3360 29 6
500 40 40 2112000 100 0,108/3360 40 7 -
500 50 50 2/ 9000 100 0,128/ 3360 50 4
500 60 60 2/ 9000 100 0,150,3360 60 1
C Cranb 6e3 NoKpbLITUA €/100 wr.
M3 3akaneHHoii ctanu, ¢ Wwarboi 13 ByJKaHU3MPOBaHHOK GrOpPLI.
Tun Pas- |Pasmep|Tpaxcn. yn. Bec Apt.-Ne < 1
mep L Kopo- ==
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
5002Z 12 12 2120000 100 0,040/ 3361128
500 Z 16 16 2120000 100 0,046/ 3361 16 0 i
500 Z 18 18 2120000 100 0,058/ 336118 7
500 Z 23 23 2110000 100 0,068/ 3361 23 3
500 Z 30 30 2110000 100 0,085/ 3361 30 6
500240 40 2112000 100 0,108/ 3361 40 3 |
500 Z 50 50 2/ 9000 100 0,128/3361 50 0
500260 60 2| 9000 100 0,150/ 3361 60 8 -
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr.

M3 3aKkaneHHoii cTanu ranbBaHnyYecky OUMHKOBaHHOI, C Wwaiboit 13 ByfKaHU3NPOBaHHOM (u-

Opbl.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

B Tun Pa3- |Pa3mep|TpaHcn. .

MBo3ab Siko

Bec Apr1.-Ne
mep L d Kopo-
Oka
| MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
511 12 12 2120000 100 0,042/ 3366 11 1
511 16 16 2120000 100 0,049/3366 16 2
L 51118 18 2120000 100 0,052/3366 18 9
1 51123 23 2/10000 100 0,064/3366 23 5
511 30 30 2110000 100 0,081/3366 30 8
d 511 40 40 212000 100 0,104/ 3366 40 5
511 50 50 2| 8000 100 0,134/3366 50 2
511 60 60 2/ 9000 100 0,154/ 3366 59 6
C | Cranb 6e3 nokpbITUA €/100 wr.
V13 3akaneHHol ctanu, ¢ NpeaoxpaHuTeIbHOM roIOBKOW M3 NOANMITUIEHA.
T Tun Pas- |Pa3mep|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
mep L d Kopo-
% Oka
B MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
511Z12 12 2120000 100 0,042/ 3367 12 6
— 5117216 16 2120000 100 0,049/ 3367 16 9
5117218 18 2120000 100 0,052/ 3367 18 5
51127223 23 210000 100 0,064/ 3367 23 1
L 511Z 30 30 2110000 100 0,081/ 3367 30 4
1 511740 40 2/12000 100 0,104/3367 40 1
511Z 50 50 2| 8000 100 0,134/ 3367 50 9
d C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
/13 3aKkaneHHo cTanm ¢ rasibBaHU4eCKol OLUMHKOBKOR, C MOMNITUAEHOBOI NPEeAOXPaHUTENbHO
rOIOBKOWA.
B F'Bo3nb-ckoba
7 Tun Pag- |Pasmep| Pas- |TpaHcn. yn Bec Apr.-Ne
meplL| d |mepB| Kopo-
Oka
MM MM MM iny wr. | kr/100 wr.
» 1101 3x40 40 3] 18 4000 250 0,290,3341 04 6
1101 3x50 50 3/ 18] 4000 250 0,344/3341 05 4
1101 3x60 60 3] 18/ 3000 250 0,404/ 3341 06 2
1101 3x70 70 3/ 18] 3000 250 0,466/3341 07 0
1101 3.4x50 50 34 18 3000 250 0,451/ 3341 49 6
v 1101 3.4x60 60, 34 18 3000 250 0,548/3341 60 7
d 1101 3.4x70 700 34 18 3000 250 0,672/ 3341 70 4
1101 3.4x80 80, 34 18 2500 250 0,682/3341 80 1
1101 3.4x90 90, 34 18 2500 250 0,757/3341 90 9
1101 3.4x100 100 34/ 18/ 2000 250 0,820/3341 99 2
C Cranb 6e3 NokpLITUA €/100 wr.
Cranb, oTnyLieHHan, C KproYkom 18 MM
B Tun Pas- \Pasmep| Pas- TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
rﬂ mepL| d |mepB Kgpo-
- Ka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
1101240 G 40 3] 18 4000 250 0,288/ 3342 04 2
1101250 G 50 3] 18| 4000 250 0,360 3342 05 0
» 1101260 G 60 3] 18/ 3000 250 0,404/ 3342 06 9
1101270 G 70 3] 18/ 3000 250 0474334207 7
1101 Z3.4x50 G| 50| 34| 18 3000 250 0,464 3342 50 6
1101 Z3.4x60 G| 60| 34| 18 3000 250 0,548 3342 60 3
1101 23.4x70 G| 70 34| 18 3000 250 0,600/ 334270 0
v 1101 Z3.4x80 G| 80| 34| 18 2500 250 0,674/3342 80 8
d C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
Cranb, ranbBaHMYeCcKy OLUMHKOBaHHaA, C KPOUKoM 18 MMm.
B CrtanbHble HAaCTEeHHble KPHOUYKH
(T Tun Pa3- |Pasmep, Pas- |Tpatcn. yn. Bec Apr.-Ne
mepL| d |mepB| kopo-
Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
B 716 3X50 BK| 50 3 18] 2400 100 0,415/3347 05 2
716 3X60 BK| 60 3/ 18] 2000 100 0,489/3347 06 0
716 3X70 BK| 70 3/ 18| 2000 100 0,553/ 3347 07 9
C Cranb 6e3 NoKpbLITUA €/100 wr.
M BakaneHHan cTasnb, 6e3 nokpbiTa (St)
d

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

'BOo3auU

vVBS OBO 385

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

Cuctema arobenemu

|
]
T

r

386 OBO VBS

O

Oiobens OBO
Tun Ninura | Pas- | Paa- |Pas- TpaHcn. yn. Bec Apt-Ne
cTepXXHA| Mep L| mep |mep| Kopo-
D | G| 6ka
MM MM | @ MM | MM | W wr. | kr/100 wr.
904 A 15 FS 15[ 22[ 3,35|M4] 6000 50 0,178/3116 158
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
M3 3aKkaneHHoii cTanu ¢ rasibBaHM4eckol OUMHKOBKOW, C pe3bboit M4 x 7 MM
Tun [inwna | Pa3- | Pas- |Pa3-|TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
cTepkHaA| mep L| Mep [mep| Kopo-
D | G| 6ka
MM MM | @ MM [ MM | T wr. | kr/100 wr.
904 B 15 FS 15] 26/ 3,35|M4 ] 5000 50 0,200/3117154
904 B 18 FS 18] 29[ 3,35|M4 ] 5000 50 0,218/3117 18 9
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
M3 3aKkaneHHoit ctanm ¢ rasibBaHU4YecKol OLMHKOBKOW, ¢ peabBoin M4 x 11 mm
Tvn [lvHa | Pa3- | Pas- |Pas-|Tparcn. yn. Bec Apr-Ne
CcTepXHA| mep L| mep |mep| Kopo-
D | G| 6ka
MM MM | @ MM | MM | W wr. | kr/100 wr.
90315 G 15/ 23]  4M6/| 3000 100 0,330,3100 15 4
90318 G 18/ 26/  4M6/| 3000 100 0,360, 3100 18 9
903 25 G 25 33 4M6| 3000 100 0,404/ 3100 25 1
90330 G 300 38 4M6| 2000 100 0,470,3100 30 8
90340 G 40 48 4M6| 2000 100 0,571/3100 40 5
903 55 G 55 63 4M6| 1800 100 0,715/3100 55 3
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
/13 3aKkaneHHow ctanm ¢ rasibBaHUYeCcKol OLUMHKOBKOR, ¢ pedbioit M6 x 8 MM
Tun [OnuHa | Pas- | Pas- (TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
cTepkHA| mep L| Mep | Kopo-
D Oka
MM MM | @ MM | T wr. | kr/100 wr.
903 RB 15 15 21 4/ 6000 200 0,295/3105 01 6
903 RB 18 18 24/ 4] 4000 200 0,348/3105 02 4
903 RB 22 22 300 4] 4000 200 0,325/3105 03 2
C | Cranb €/100 wr.
M3 3akaneHHow ctanv 6e3 NokpbITuA, 6e3 pesblbl.
Hacanka ana B6uBaHuA Aro6enen ¢ 3aliMTON ANA PyK
Tun nogxonAwmit anA (Tpaxen. yn. Bec ApT.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
915 RBS M4 [lio6ens 903/RB| 12 1/ 50,000/3031 50 0
C | Cranb €/wr.

Hacanka ans BGvBaHuA ¢ sawmtoin ana pyk ana aoéena OBO 903/RB @ 4 MM 1 Takxe AnAa aio-
6ena OBO 904 ¢ pessboit M4,

Hacaaka ana s6uBaHuA

Tun Pas- | Pa3- |noaxopawnii ana Pasmep| Tpaxen. yn. Bec ApT.-Ne
mep L mep Kopo-
D Oka
MM | MM . wr. | kr/100 wr.
915 S M6| 135/ 14 [io6ens 903 M6 120 20| 17,000/3081 012
C Cranb €/wr.

Hacanka ans B6usaHua ana ato6ena OBO 903 ¢ peabBoit M6.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

E[
Tun Nnametp |LLypynsl Cuna yn. Bec Apr1.-Ne
‘ nobena mep L |npocBepnexHoro 0TBEPCTUA BBITAXKN
L oTBepctmAa

PacnopHebin grobenb

[vamertp| Pas- nybua
MM MM MM MM @wm | HMuH./6eToH wr. | kr/100 wr.
910 N 5x25 GRW 5 25 30 52,54 300 100 0,051/2349 04 3
910 N 6x30 GRW 6/ 30 35 6/3,55 550 100 0,052/2349 05 1
910 N 6x60 GRW 6/ 60 65 6/3,5-5 550 100 0,080/ 2349 07 8
910 N 8x40 GRW 8 40 45 84,56 800 100 0,140,2349 08 6
910 N 10x50 GRW 10/ 50 55 10/6-8 1150 50 0,306/2349 10 8
910 N 12x60 GRW 12 60 65 12810 1900 25 0459 2349 124
PA nonvamua €/100 wr.

Heobxoavmana cpeaHAa AnvHa BUHTa = anviHa aloéena + TonwuHa aetany + 1 x anameTtp BuHTA.
Cuna BbITAXKM NOAXOAMT K LWypynam ¢ GONbLIMM ANaMETPOM, HY)XHO NMPUHMMAaTL BO BHUMAHWE
KoahduLmeHT 6esonacHoCTu.

YHuBepcanbHbii grobenb

42

32

?6

Tun [lnamerp| Pas- [ny6uHa Jvamerp |LLypynsl Cwna yn. Bec Apt.-Ne
Ao6ena | mep L |npocsepnenHoro|oeepcTua BBITAXKN
oTBepcTUA
MM MM MM MM @wmm | Hmun./6eToH wr. | kr/100 wr.
910 MZ 5x30 5 30 45 52,54 300 100 0,036/2347 52 3
910 MZ 6x35 6] 35 50 6/4-5 400 100 0,063/ 2347 53 9
910 MZ 8x50 8 50 60 8/5-6 500 100 0,158/2347 54 7
910 MZ 10x60 10 60 70 10/6-8 1000 50 0,276/ 2347 55 5
910 MZ 12x70 12| 70 80 12/8-10 1530 25 04302347 57 0
PA nonvamua €/100 wr.

VicnonbayeTca Takke B kayecTse AOeNA AnA NOSbIX CTEH, C MaHXEeTOM ANA 3aluThl OT Npo-
cKanb3blBaHuA (He anA atodena 12 Mm), 4 yCTaHOBNEHHbIE CTAOUIN3MPYIOLME NMOBEPXHOCTU NpU-
HUMaOT Ha ceBA KPYTALMA MOMEHT.

Heobxoanman cpeaHas AnvHa BUHTA = AnvHa atoGena + TonwuHa aetanm + 1 x amameTp BUHTA.
Cuna BbITAXKW NOAXOAUT K Wypyrnam ¢ OObLIMM ANAMETPOM, HYXXHO NMPUHKMMAaTL BO BHUMAHWE
KoathduLeHT 6e30MacHOCTU.

3abusHou grobenb

Tun [lnametp| Anuna; Cuna yn. Bec Apr.-Ne
nobena BBITAKKN
MM MM | H MuH./66TOH wr. | kr/100 wr.
910 SD 5X35 5 35 220 100 0,360/2351 02 1
910 SD 6X35 6 35 260 100 0,310/2351 05 6
910 SD 6X40 6 40 260 100 0,555/ 2351 06 4
910 SD 8X55 8 55 350 50 1,070/2351 09 9
PA nonvamng €/100 wr.
CranbHoit 3a61BHOI GONT: CTaslb, ra/lbBAHNYECKM OLMHKOBAHHAA, NacCUBMPOBaHHaA
Tun Nvametp|dnnHa yn. Bec Apt.-Ne
nobena
MM MM wr. | kr/100 wr.
910 SD-Q 6x40 6 40 100 0,480/2351 21 8
PA nonvamung €/100 wr.
3BabusHoii aobenb ana 3axumos Quick tin 2955.
BabvsHoii 6oAT: cTanb oboralleHHan, ranbBaHnYecky oLMHKOBaHHasA, XpOMMPOBaHHasA
Tun Pesb6a|dnamerp | JnnHa; Cuna yn. Bec Apr.-Ne
LlK)ﬁeﬂR BbITAXKK
MM MM | H MuH./6eToH wr. | kr/100 wr.
910 SDM M6 M6 6/ 40 260 100/  0/480/2350 80 7
PA nonvamng €/100 wr.

C pessboit M6 3abuBHOI BONT: CTaslb, rafibBaHUUYECKI OLUMHKOBaHHAA, XPOMMPOBAHHAA

LeoviHon ¢pnaHueBbIN grobenb

Tun [Nuametp| inura [nybura  |TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
aobens NpOCBEPNIEHHON0| KOpo-
0TBEPCTMA Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
910 DF 6x35 6 35 40 1200 100 04252347407
PA nonvnamua €/100 wr.

3abusHoit 6oNT: CTasb OéOI’aLLleHHaH, ranbBaHM4yeCckn ounHKoBaHHaA, XpoMnpoBaHHaA

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Orobenb

x

VBS OBO 387

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

Orobenb

e

i, o

-I-l-

388 OBO VBS

HOro6enu ana razobeToHa

Tun Pas-| Pas- Liser yn. Bec Apr1.-Ne
mep [mep L
MDNI MM wr. | kr/100 wr.
910 GD 6x35] 6 35| caemno-cepbiit 100,  0,100[2347 22 9
910 GD 8x50[ 8 50[ caemno-cepbii | 50] 0310[2347 261

PA nonvamng €/100 wr.

[o6enb MOXHO 3abUTh HEMOCPEACTBEHHO B MOPOOETOH (Kiacc npoyHock razobetoHa G2). Ha-
ynHanA ¢ knacca npoyHoct G4 HeoGXoarMO NpeaBapuTeIbHO NMPOCBEPINTL OTBEPCTUE 5 MM
N 6 MM,

[OnvHa BuHTa: TonwmHa aetanm + 40 mm (6 mm) / 55 mm (8 mm)

.Elro6enb AnA rMNCoOKapToOHa

Tun Pa3- | Pag- |anA BUHTOB Anametpom, — Jonycr. yn. Bec Apr-Ne
Mep mep L QNanasoH Harp.
D B 30HE PacTAX.
MM | MM 4] KH wr. | kr/100 wr.
910 GKDM 12x30| 12 30 4,5 0,04 100 0,400/ 3483 21 4

Zn nUTbE U3 UMHKOBOro crnjaea noAa AaBieHneM €/100 wr.

[InA KpenneHna aetaneit Ha rmncoKapTOHHbIX UM BOJIOKHUCTLIX NaHenax.
MwH. TonwmHa nanenen: 12 mm
ona @ 4,5 mm BuHToB Golden Sprint nnu Sprint.

Tun Pas- | Pas- aonycr. yn. Bec Apr.-Ne
mep |mep L|avanason Harp.
B 30HE PACTAX.

MM | MM KH wr. | kr/100 wr.
910 GKSM 6x25 | 75264 0,04 100 0,160 3483 23 9
ZNn NUTbE 13 LUMHKOBOrO crniaea noa AaBneHnem €/100 wr.
[na KpenneHva aetanei K rmncokapTOHHBIM UM BONIOKOHHBIM NMaHenaMm.
MWH. TonwmHa naxenei: 5 mm
NaTyHHbIN pacnopHbIi Atobenb
Tun Peasbal Anametp TnyovHa  |Anvka 3Hauenwa |TpaHen. yn. Bec Apt.-Ne
0TBEPCTIA|NPOCBEP/IEHHOrO BbIZlENIEHNA| KOpo-
0TBEPCTUA Oka
MM MM MM N wr. wr. | kr/100 wr.
865 M6x24 M6 8 32 24/6000 2400 100 0,442/ 3483 06 1
865 M8x30 M8 11 41, 30,7000 1000 100 0,867/ 3483 08 8
865 M10x34 M10 — 53 34/9000 600 100 1,315 3483 09 6
CuZn naTyHHbI €/100 wr.

O6nactn NPVMEHEHWA: MOMHOTENbIN KUPMNY, OeTOoH, apesecuHa MNpeBoCX0aHO 3apekOMeHA0BaN
cebA 1A UCNOMb30BaHUA B 30HAX BbICOKUX Temneparyp.

MeTannuuecKui pacnopHbii arobenb

Tun Pas- | Pa3- | [uamerp |TpaHcn yn. Bec Apt.-Ne
mep |[mepL| otBepctua Kgpor
Ka
MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
MD 5 GTP 5 30| 57 2400 200 0,190/ 3484 60 2
MD 6 GTP 6 32| 79 1400 100 0,250/ 3484 62 9
C Cranb GTP ranbBaHNYeCKN-OLUMHKOBAHHbIN, CTaHOaPTHbIV LIBET €/100 wr.

Cdhepbl NpyMeHeHNA: raso0eToH, NErkuii 6eToH, NOPOTOH, NeMaa, rmnc, NephoPUPOBAHHLIA KMpP-
nnY 1 LenbHbId Kupnud., 3abrsBaeTcA B NOPUCTbIN OETOH (raso0eToH) MeHbLUel NI0THOCTU 6e3
cBepeHua. [peBocxoaHo 3apekoMeH1oBan ceOn ANA NCMONb30BaHWA B 30HAX BbICOKMX Temmne-
partyp.

MpyHUHHBIN noaBec

Tun Pesw0a|Anunal nametp | Mun. |MpenenbHaa|Tpaxen yn. Bec Apr1.-Ne
0TBEPCTUA|rNy6UHA| Harpyska | Kopo-
nonoctn Oka
MM MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
450 M4x95 G |M4 95 14 35 0,2 500 50 1,750/ 3481 61 1
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

C pessb0oBbiM cTepxHeM, U-waiboii 1 wecTurpaHHoi raitkoii; oCb U3roToBEHa U3 NaTyHu.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

W BRI
2_RS2525252092528
L

95

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

100

M4/M5/M6

M4/M5/M6

Mpyu1HHBbIN NoABeC

Tun Peab6a|nuHa| MuH. |[pepensHan Tpawcn. yn. Bec Apr1.-Ne
rny6uHa| Harpyska | Kopo-
nonocti Oka
MM MM KH L. wr. | kr/100 wr.
451 M4x95 G |M4 95 35 0,2 500 50 1,700 3481 66 2
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr.

C pe3b00BbIM CTEPXKHEM 1 NAaTyHHOR WAULEBON raikoi; OCb M3roToBAeHa U3 NaTyHU.

Tun Pess6a Anunal inametp | Mun. |TpenensHan|Tpaxen. yn. Bec Apt.-Ne
0TBEPCTUA|FNYOUHA| Harpyaka | Kopo-
nonoctn Oka
MM MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
452 M4x70 G M4 70 14\ 35 0,4/ 500 50 1,950 3481778
C | Cranb G ranbBaHWUYECKM OLMHKOBaHHbIV €/100 wr.

C noTonouHbIM KptoukoMm, U-1iarnBoi 1 WwecTurpaHHol raikoi; 0Cb M3roToB/IeHa U3 naTyHu.

MpywuHHO-0TKMAHOM Arobenb

Tun Pesb0a| [nura| [nametp MpesensHas|TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
0TBEpCTAA| Harpyaka xgpo-
Ka
MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
458 M4x100 G|M4 | 100 13 05 400 50 331013482154
456 M5x100 G|M5 | 100 13 0,8 400 50 3,810/348210 3
453 M6x100 G|M6 | 100 16 1,31 300 50 52501348201 4
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
2 U-waiibbl 1 2 WecTurpaHHbIX rainku, ¢ pe3bO0BbIM CTEPKHEM.
Tun Pesb0a| Pas- | [nametp |[uamerp|Mpeaenstan Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
Mep L|oTBepcTua| Kpiouka | Harpyska KgDO-
Ka
MM MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
457 M4x55 G M4 55 13 14 0,25/ 400 50 3250348213 8
455 M5x65 G |M5 65 13 16 0,4/ 300 50 3,850/ 3482 05 7
455 M5x100 G|M5 | 100 13 16 0,4/ 300 50 4,250/ 3482 07 3
454 M6x100 G|M6 | 100 16 16 0,8 150 25 6,000/ 3482 03 0
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

1 waitba n 1 wecturpaHHan raika, ¢ NOTONOUHLIM KPHOUYKOM.
BHUMaHWe: NoABECHbIE KPOHLUITEMHbI 1A CBETUIbHUKOB A0/MKHBI 00n1anaTh 5-KpaTHbIM 3anacom
NMPOYHOCTHU.

Tun Pessba Pas- | nametp [Harpyaka npu pactaxeni| MuH. |Tpaxcn yn. Bec ApT.-Ne
mep L|oTBepctua rny6uHa| Kopo-
nonoct| 0ka
MM MM KH MM wr. wr. | kr/100 wr.
KD 8 100 M8 | 100 22 24 75 25 25 11,200/3482707
KD 10 100 M10 | 100 25 24 75 25 25 11,200/3482758
KD 10 150 M10 | 150 25 24 75 25 25 1350013482 76 6
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

B komnnekTe ¢ raiikoii n 6onbluoin U-waiboii. YHuBepcanbHoe KpenneHue ana 60NbWnx Harpy-
30K, NpeaHasHaveHHoe AnA 6eToHa, CTasbHbIX NPOMUIeN, MEeTaIMYECKIX IMCTOB U MAACTUH.
MpvMeHeHre: oTonuTebHaA ¥ BEHTUAALMOHHAA TEXHUKA, TEXHMKA KOHAWLMOHNPOBAHWA BO3ayXa,
CUCTEMbI OXNTAX/IEHWA, CMIPUHKIEPHbIE YCTaHOBKM, TPYObl, KadesbHble Tpacchl, U T.4. * B 3aBucK-
MOCTW OT TO/LMHbBI MOTO/IOUHOrO NPOGNAA.

3abuBHOI aHKep

Tun Pesb0a| Pas-| Pas- | TnybuHa nonyct. | Tpahcn. yn. Bec Apr.-Ne
Mep [Mep L |BBUHUMBAHNA AnanasoH Harp.| Kopo-
D MWH-MaKC | B 30He pacTax.| Oka
MM | MM MM KH T, wr. | kr/100 wr.
FZEA 11 10X40 G M8 10 40, 11-17 1,5/ 500 100 1,550/ 3492 03 6
FZEA 11 12X40 G|M10 | 12 40, 13-19 15 500 100 2,075/ 3492 06 0
FZEA 11 14X40 GM12 | 14 40 15-21 15 250 50 2,750/ 3492 09 5
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

3abvBHOW aHKep C BHYTPeHHer pesb0oi B CTaslbHOM UCTIONHEHWN.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

vVBS OBO 389

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

390 OBO VBS

YHuBepcanbHoe cBepno

Tun [namerp (Tpaxcn. yn. Bec Apr1.-Ne
0TBEPCTUA| KOPO-
6ka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
FZUB 10X40 10 10 1/ 11,800/3492 33 8
FZUB 12X40 12 10 1] 12,200/3492 36 2
FZUB 14X40 14 10 1| 12,500/3492 39 7
C Cranb 6e3 NoKpbLITUA €/,

YHuBEpCanbHOe CBEp/o AnA cosaaHuna riesn kpenneHwa SDS, HeoOxoanmo Ana NpasuibHOro
MOHTaxa aHkepa FZEA.

3abuBHOM CTepreHb

Tun Tpatcn yn. Bec Apr.-Ne
KOpO-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
FZED 10X40 G ® 5/ 10,500/3492 62 1
FZED 12X40 G 5 5 17,800/ 3492 66 4
FZED 14X40 G ® 5/ 25,000/3492 69 9
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/,

3BabvBHoli cTepxeHb obecneumBaeT KOPPEKTHbLIN MOHTax aHkepa FZEA B cooTBETCTBUM C AOMyC-

KOM.

Oro6enu ocoboi NpoUHoCTH

Tun Pess0a| Pas- |Paawep|[dnanasoH|  gomycr. Tpaxcn yn. Bec Apr.-Ne :":
mepl| d 3aXNMa |ananasoH Harp.| Kopo-
B 30HE pacTax.| Oka
MM | MM MM KH iy wr. | kr/100 wr.
FH Il 18X80 M12 | 120 18 10 9,91 10 10/ 20,000 3498 74 3
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
AHKep, NpeaHasHauYeHHbI AnA KpenneHua getanein ¢ 60bWo Harpy3koi.
AHKepHbI 6onT
Tun Pe3bba| Pas- [Pasmep|Auanaso fonycr. Tparcn. yn. Bec ApT.-Ne
mepl| d 3aKMMa |auanasoH Harp., Kopo-
B 30HE pacTax.| Oka
MM | MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
FAZ 11810 GS M8 77 8 10 24 250 50 3,720/ 3498 50 6
FAZI11010 GSM10 | 95 10 10 43 50 50 7,680/ 3498 54 9
FAZ 1110 30 M10 | 115] 10 30 43 25 25 7,520/ 3498 58 1
FAZ 111210 M12 | 110 12 10 76 20 20 10,400/3498 65 4
C Cranb G ranbBaHMYEeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

AHKEpPHbIA 60nT AnA GonblUKX Harpy3ok. MpeaHasHayeH AnA UCMob30BaHNA HA MOHTaXKHbIX CU-
ctemax OBO, Takux Kak HaCTEHHbIV KPOHLUTEWH 1 noaBeckKa.

AHKepHbI 6onT

Tun Pesb6a|Paamep|Pa3mep | [ny6uHa Pas- yn. Bec
d npocsepseHHoro|mep L
0TBEPCTHA

MM MM MM MM wr. | kr/100 wr.
FNA Il 6X30 M6/5 M6 6 13 40 53 100 1,400/ 3498 42 5
C Cranb G ranbBaHMYeCKN OLUMHKOBAHHbIN €/100 wr.
AHKepHbIN 60T ¢ pe3bdoii M6 ana 6eTOHHOro OCHOBaHWA.
[MpotectnposaH B cootBetcTBum ¢ DIN 4102. Knacc orHectorikoctn F120.
BuHTOBOM aHKep

Tun Pasmep | Pas- | lnnHa Y. Bec Apt-Ne
mep Lao6ena
MM MM MM wr. | kr/100 wr.

MMS10X80 [10x80 | 80 80 50 3,8003498 12 3
MMS10X100[10x 100] 100[ 100 | 50 46003498 158

C | Cranb €/100 wr.

OrHecTONKMIN BUHTOBOW aHKep C LIECTUrpaHHOR ro/l0BKOKM A1A NPAMOro MoHTaxa 6e3 atobenei.
OcHoBa: 6eToH 1Unn KupnuyHas knaaka. Pasmep kntouva 16. OtBepcTie 8 MM. MNpoTecTMpoBaH Ha
orHectomnkocTtb cornacHo DIN 4102. Knacc ornectovikoctn ao F90.

G rasbBaHWYecKy OLMHKOBAHHBIN

Apt.-Ne

g

Tun Pasmep MPee:)a—L ﬂﬂggl:;ﬁ Y. Bec Apt-Ne
MM | MM MM wr. | kr/100 wr.
MMS6X50 [6x50[ 50/ 50 100/ 0960/3498 10 7
C Cranb GC ranbBaHWYeCKN OLUMHKOBAHHbIA 1 XPOMUPOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecTOMKMIA BUHTOBOW aHkep C Nonykpyrnon ronoskoli (Panhead), npusoa T30, otBepcTre 5
MM. MpoTecTpoBaH Ha orHectonkocTb cornacHo DIN 4102. Knacc orHectonkocTn go F9O.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

o E}
n
96

T30
9115

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



(LLExport_00993)

0_Neuer_Stand / ru/ 15/02/2010

01 VBS Katalog 201

o
K]

5

50

T20
-9
®75

BuHTOBOM aHKep

Tun Paamep! Mlla;-L ﬂg:ﬂaﬂ yn. Bec Apr.-Ne
MM | MM MM wr. | kr/100 wr.
MMS-ST6X60/6x60 60 60 100 1,400 3498 26 3
. Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecToNKuiA BUHTOBOW aHKep ¢ pe3bOoit M6 v LwecTurpaHHon rofoskow, pasmep kaoya 10, oT-
BepcTve 5 MM. MpoTecTnpoBaH Ha orHecTolrkocTs cornacHo DIN 4102. Knacc orHecTtonkoctu

no F90.
Tun Pasmep| Pas- | inuna yn. Bec Apr.-Ne
mep L|aioGena
MM | MM MM wr. | kr/100 wr.
HMS-KS5X50/5x50/ 50, 50 200 0,460| 3498 20 4
. Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecToNKNUIA BUHTOBOW aHKep C NoTanHoi ronoekon, npusoa T20, otBepctne 4 mm. Mpotectu-

poBaH Ha orHecTonkocTs cornacHo DIN 4102. Knacc orHectorikoctnt Ao F9O.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

VBS OBO 391

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

BUHTBI U KPFOUYKHU

A

392 OBO VBS

PesbboBou arobenb

Tun [lnuHa | Pas- | Pas- |Tpawcn. yn. Bec Apr.-Ne
pe3bObl Mep |mepL| kopo-
D Oka
MM MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.
985 M6 25 8 43 25/ 3000 100 0412/3133 02 8
985 M6 35 8 4,3 35/ 2000 100 0,533/3133 03 6
C Cranb G ranbBaHMYeCKN OUMHKOBAHHbIN €/100 wr.
Co ctepxHeM 1 pessbort M6.
Tun Nlva | Pas- | Pas- |TpaHcn. Y. Bec Apr-Ne
pessObl| Mep |mep L| Kopo-
D Oka
MM MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.
985M835 10 52 35 1200 100 1,288/ 3133230
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
Co cTepxHeM 1 pessbon M8.
JBOMHOM HUNNenb
Tun Pesbbal lnnHa |Tpatcn. yn. Bec Apr.-Ne
pesbObl| KOpo-
Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
3100 M6 G|M6 8/ 3000 100 0,355/3131 06 8
3100 M8 G|M8 10/ 2000 100 0,680/ 3131 08 4
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbIV €/100 wr.
[BONHOI HUMMNENb C METPUYECKON pesbboit
CTepeHb ¢ pe3bbon
Tun Pesb6a|Pasmep| Pas- |MpenensHan yn. Bec Apt.-Ne
d |mepl| Harpyska
MM | MM KH wr. | kr/100 wr.
2078 M6 1M G |M6 6/1000 8,04 100/ 18,300 3141047
2078 M8 1M G |M8 8/1000 14,6 50/ 30,000[3141128
2078 M10 1M G |M10 10/1000 23,2 25 490003141209
2078 M12 1M G|M12 12/1000 337 20/ 70,000/3141 30 6
2078 M8 VA M8 8/1000 18,3 50 30,000/3141310
2078 M10 VA |M10 10/1000 29 25/ 49,000/3141 312
2078 M12 VA |M12 12/1000 422 20, 70,000/3141314
2078 M82M G |M8 812000 14,6 25 60,0003141 136
2078 M10 2M G|M10 1012000 232 25/ 98,000/3141140
2078 M12 2M G |M12 1212000 337 20| 140,000/314114 4
2078 M8 3M G M8 | 8/3000 14,6 | 25] 90,000[3141138
2078 M10 3M G|M10 | 103000 232 | 20[ 147,0001314123 3
C Cranb V2A Cranb, Hepxasetolan 1.4301 G rasbBaHn4ecku €/100 wr.
OLIMHKOBaHHbIN
CrepxeHb ¢ peabboii B cootBeTcTBUM ¢ DIN 976.
OducTtaHuMoHHaa mydTa
Tun Pess6a Paawep M| Pas- |Pasmep noa kniou Tpaxen. yn. Bec ApT.-Ne
mep L KOpo-
Oka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
965 M6X20 G M6 |6 20 10/ 1000 100 0,900/ 341503 1
965 M6X25 G|M6 |6 25 10/ 1000 100 1,000 3415 06 6
965 M6X30 GM6 |6 30 10/ 1000 100 1,200/ 3415 08 2
965 M6X40 G|M6 6 40 10, 600 100 1,500 3415104
965 M6X50 GM6 |6 50 10 600 100 2,000/3415120
965 M8X20 G|M8 8 20 13/ 1000 100 1,200 3415147
965 M8X30 G|M8 8 30 13 600 100 1,800/341516 3
Zn NWTbE 13 UMHKOBOrO Crnnasa noj AaBneHnem G rasibBaHn4eckn €/100 wr.
OLIMHKOBaHHbIN
BHyTpEHHAA CKBO3HaA pesbda.
CoeauHuTenbHada Myqrra
Tun Pesb6a|Pasmep M| Pas- |Paamep noa kntoy| TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
mep L Kopo-
Oka
MM MM . wr. | kr/100 wr.
12005 M8 G M8 |8 30 13/ 600 50 2,000/641008 1
12005 M10 G M10 10 40 17/ 200 50 6,00016410 10 3
12005 M12 G M12 12 40 19/ 150 25 7,000/6410 11 1
12005 M8 VA4301 M8 |8 30 13/ 600 50 2,0006410 154
12005 M10 VA4301 M10 |10 40 17/ 200 50 6,000/6410 16 2
12005 M12 12 40 19 150 25 7,000/6410 17 0
C | Cranb V2A Cranb, Hepxasetowaa 1.4301 G ranbBaHn4eckn €/100 wr.

OLMHKOBaHHbI

CoeanHnTenbHas MydTa CO CKBO3HON BHYTPEHHEe!R pes3sOoii.

o
L
L
8/10 8/10

M6/M8

SW

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

rt_00993)

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

-

213

1

1

7]

&
©
Q

BUHTBI U KPFOYKHU

MOTONOUHBIA KPHOUYOK

Tun Pesbba|dnuHa| Pas- | Pas- |Pasmep|peaensHan TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
mepL| mep | d@ | Harpyska | Kopo-
D Oka
MM | MM | MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
867 M5X125 G|M5 125 90 16, 43 0,4 1000 100 1,730 3470 14 8
867 M6X 95 G |M6 95 55 16/ 52 0,8 1000 100 2,095/3470210
867 M6X125 G |M6 125/ 85 16| 52 0,8 400 100 2,760/ 3470 23 7
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
[MOTONOUHBI KPHOYOK C A/IMHHOW MEeTpUYecKoii pessOoi
Tun Peabba|Pa3vep| Pas- |Pasmep|Pasvep Moaxknanxaa MpenensHas Tpaxen. yn. Bec Apt.-Ne
mepl| L1 d@ | waitba@ | Harpyska Kgpo-
Ka
MM | MM | MM MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
948 TG6 M6 6\ 700 46 13 28 1\ 150 25 50003453 820
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

[TOTONOUHBIN KPIOUYOK B CNIPaibHOM UCMOHEHWN. Bktouas ABe LMPOKMe Waibbl 1 raiky.

Tun [wawmetp | Pas- Pasmep|lpeaensHan|TpaHcn yn. Bec Apt.-Ne
marepuana mep L| L1 Harpyaka Kgpor
Ka
MM MM | MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
915 3.9x50 G 39 50 20 0,15/ 1200 100 0,724/ 3450 05 8
915 3.9x60 G 39 60 20 0,15/ 1200 100 0,800/ 3450 06 6
915 3.9x70 G 39 700 20 0,15/ 1200 100 0,879 3450 07 4
915 3.9x80 G 39 80 20 0,15/ 1200 100 0,913/ 3450 08 2
915 3.9x90 G 39 900 20 0,15/ 1200 100 1,076/ 3450 09 0
915 3.9x100 G 39 1000 20 0,15/ 1000 100 1,187, 3450 10 4
915 4.3x120 G 43 1200 24 0,2/ 1000 100 1,662/ 3450 12 0
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLIMHKOBAHHbI €/100 wr.
[MOTONOUHBIN KPKOYOK C pe3bBoli AnA LyPYroB.
Tun [vametp |Anuna Mpeaenshaa|Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
matepuanal Harpyska | Kopo-
Oka
MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
917 3.9x70 G 39 70 0,25/ 1200 100 0,965/ 3452 01 8
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr.
C pessboii AnA WypynoB 1 KperaeHnem.
Tun Pesbba|lpeaensHaa|TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Harpyska | kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2081 M6 G M6 1,35/ 600 100 1,257/ 3460 16 9
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
[MOTONOUHBI KPHOYOK C METPUUYECKON BHYTPEHHEW peasbOoi
Tun PesbGa|MpenenbHan Tpaxer. yn. Bec Apr.-Ne
Harpyska | Kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2081 K M6 M6 1,6/ 1200 100 0,899 3460 06 1
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
[TOTONOUHBIN KPIOUYOK C METPUYECKOW BHYTPEHHEN pe3bOoit
Metna
Tun Pesb6a|[lnnHa|MpenensHaa| Tpaxen yn. Bec Apr.-Ne
Harpyska | Kopo-
Oka
MM KH T, wr. | kr/100 wr.
869 M8X40 GIM8 | 70 2| 250 25 3,540/ 3472 08 6
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
[Metna M8x40 mMm
MoaBecHOM 3aXKuUM
Tun Pesbba|lpeaensHaa| TpaHen. yn. Bec ApT.-Ne
Harpyska | kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2083 M6 G|M6 4,5 1200 100 1,090/ 3462 06 4
2083 M8 G|M8 55 1200 100 1,090 3462 08 0
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

[MoABeCcHOI 3aXnM C METPUUYECKOI pe3bioit

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

)

- qt.gu

*‘1)

e —0 O (

vVBS OBO 393

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

BUHTBI U KPFOUYKHU

S

&
O

e —

394 OBO VBS

MoTonouHbIn Kprouok TS TS

27 M6/M8

e

Tun Pesb6a|MpenensHan| Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
Harpyska | Kopo-
0Ka &
KH wr. wr. | kr/100 wr. (3] g
2989 M6 G|M6 1,5 900 50 2,540/ 3460 76 2
2989 M8 G|M8 1,5 900 50 2,540/ 3460 78 9 \_/
C | Cranb G ranbBaHWMYEeCKM OLMHKOBaHHbI €/100 wr. 25
[1OTONOUHBIN Kptovok TS
MonBsecHana netna TS 277 vems
Tun Pesb6a|lpenensHas|TpaHen. yn. Bec Apt.-Ne
Harpyska | Kopo-
Oka Q
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2990 M6 G|M6 3,5 500 50 2,320/ 3462 86 2
2990 M8 G|M8 3,5 500 50 2,320/ 3462 88 9
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
MeTnA ¢ BHyTpeHHel pessOoi.
MetnAa B
=
Tun Peab0a|MpenensHas| TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Harpyaka | Kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr. -
2084 M6 G|M6 1,15 400 100 2,200/ 3463 56 7
2084 M8 G M8 1,15/ 400 100 2,100/ 3463 58 3 d b
ZNn NUTbE U3 UMHKOBOro crniasa noa AaBieHuem G Ta/bBaHN4ECKN €/100 wr. D'
OLMHKOBaHHbIV
[Metna ¢ MeTpuyeckol BHyTpeHHen pesbOoil.
Pa3smepbl netnu
G| L D|d|B|b
MM | MM | MM |MM | MM
M6(37,8|28,6(15|12 (6,8
M8(37,8|28,6(15[12 (6,8
Tun Pesb6a|lpenensHaa| Tparen. yn. Bec Apr1.-Ne
Harpyska | Kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2084 K M6 M6 1,15 1000 100 1,500 3463 06 0
Zn NnTbE 13 LUMHKOBOro Crnnaea noj AaBneHuem G ranbeaHn4ecku €/100 wr.
OLMHKOBaHHbIV
[MeTnAa ¢ MeTpUYEecKol BHYTPEHHEN pe3bOOiA.
Pa3smepbl netnu
G|L|D|d|B|b
MM | MM | MM | MM | MM
M6{29 |22 |10 |10 |6
NMonBecHan neTnA
Tun Pesb6a|lpenensHas|TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Harpyska | Kopo-
Oka
KH wr. wr. | kr/100 wr.
2085 M6 G|M6 1,1 200 50 3,900/ 3464 06 7
2085 M8 G|M8 11 200 50 3,700/ 3464 08 3
Zn NWTbE 13 UMHKOBOrO Crnnasa noj AaBneHnem G rasbBaHn4eckn €/100 wr.
OLIMHKOBaHHbIN

[MeTna ¢ MeTpuYeckol BHyTPeHHeNn pe3bOoii.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

BUHTBI U KPFOYKHU

GOLDEN SPRINT, ¢ KpecToo6pasHbiM UAULEeM

Tun Pas- | Pas- |[nametp ronosku|TpaHcn yn. Bec Apr.-Ne
mepL| mep Kopo-
D Oka
MM | MM MM . wr. | kr/100 wr.
4758 3.5x15| 15 35 6,5/ 6000 200 0,070,3195 00 7
4758 3.5x20| 20 35 6,5 6000 200 0,090[3195015
4758 3.5x25, 25 35 6,5/ 6000 200 0,120/3195 02 3
4758 3.5x30| 30 35 6,5 6000 200 0,163/319503 1
4758 3.5x35, 35 35 6,5 4000 200 0,170/3195 05 8
4758 3.5x40| 40 35 6,5 3200 200 0,208/ 3195 06 6
4758 3.5x45, 45 35 6,5 3200 200 0,220,3195 07 4
4758 3.5x50| 50 35 6,5 3200 200 0,240/ 3195 08 2
4758 4X15 15 4 7,5/ 6000 200 0,100,3195 20 1
4758 4X20 200 4 7,5/ 6000 200 0,140/319522 8
4758 4X25 25 4 7,5/ 6000 200 0,177/3195 23 6
4758 4X30 300 4 7,5/ 4000 200 0,220/3195 24 4
4758 4X35 35 4 7,5/ 3200 200 0,250/ 3195 25 2
4758 4X40 40 4 7,5 3200 200 0,270/3195 26 0
4758 4X45 45 4 7,5/ 3200 200 0,280/ 3195 27 9
4758 4X50 500 4 7,5/ 2400 200 0,310/319528 7
4758 4.5x25, 25 45 8,2/ 4000 200 0,237/3195 42 2
4758 4.5x30| 30 45 8,2| 4000 200 0,290/319543 0
4758 4.5x35| 35 45 8,2/ 3200 200 0,300/ 3195 44 9
4758 4.5x40, 40 45 8,2| 3200 200 0,310/3195457
4758 4.5x45| 45 45 8,2/ 3200 200 0,350, 3195 46 5
4758 4.5x50| 50 45 8,2| 2400 200 0,393/319547 3
4758 5X30 30 5 9,5/ 3200 200 0,376/3195 63 5
4758 5X35 35 5 9,5/ 3200 200 0415319564 3
4758 5X40 40 5 9,5/ 3200 200 0,454/3195 65 1
4758 5X45 45 5 9,5 2400 200 0,493/3195 67 8
4758 5X50 50 5 9,5/ 2400 200 0,633/ 3195 68 6
4758 5X60 60 5 9,5 2400 200 0,600, 3195 69 4
4758 6X30 30 6 12/ 3200 200 0,600[3195910
4758 6X40 40 6 12, 2400 200 0,720,3195 92 9
4758 6X50 50 6 12| 2400 200 0,830[3195937
4758 6X60 60 6 12| 2400 200 0,960, 319594 5
C Cranb GGP ra/bBaHNYeCcKy OLVHKOBAHHbIN €/100 wr.

XKENTbI

/13 3akaneHHol, rafibBaHNYeCKN OLMHKOBAHHOW CTasu, XKENToe XPOMUPOBAHEN, C XOCTEMIOHO-
BbIM MOKPbITUEM. [1nockana ronoska ¢ KOMéVIHVIpOBaHHbIM KPECTOBbIM 1 MPOAOJIbHbIM WINLEM

noa oteeptky (Pozidrive Gr. 2, kpome & 6 MM, Pozidrive Gr. 3).BBuHTbl SPRINT 3akpyunBatotca
ropasao ObicTpee, YeM 0OblUYHbIE BUHTLL. DTO MPEUMYLLIECTBO AOCTUraeTca Onarogapa oCTpuio C
1 xonom, BefyllieMy K 2-X0[0BOW pesboe.
O6nacTtb npumeHenus: aepeso, ACI, puriuncosble NAUTbI, N1aCTUKOBbIE A0Oen.

GOLDEN SPRINT, ¢ Torx

Tun Pas- | Pa3- |[nametp ronosku|Tpaxcn. yn. Bec Apt.-Ne
vep L| mep KOpo-
D Oka
MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
4758T 3.5x15 15 35 6,5 6000 200 0,070/ 3198 01 6
4758T 3.5x20, 20 35 6,5 6000 200 0,110/3198 01 8
4758T 3.5x25 25 35 6,5 6000 200 0,133/3198 02 0
4758T 3.5x30| 30| 35 6,5 6000 200 0,163/ 3198 02 2
4758T 3.5x35 35 35 6,5 4000 200 0,170,3198 02 4
4758T 3.5x40| 40/ 35 6,5 3200 200 0,208/ 3198 02 6
4758T 4.0x15| 15 4 7,5 6000 200 0,120/3198 03 0
4758T 4.0x20| 20 4 7,5 6000 200 0,159/ 3198 03 2
4758T 4.0x25, 25 4 7,5 6000 200 0,187/3198 03 4
4758T 4.0x30| 30 4 7,5 4000 200 0,214/ 3198 03 6
4758T 4.0x35, 35 4 7,5 3200 200 0,246/ 3198 03 8
4758T 4.0x40| 40 4 7,5 3200 200 0,265/3198 04 0
4758T 4.0x45, 45 4 7,5/ 3200 200 0,290/ 3198 04 2
4758T 4.0x50| 50 4 7,5 2400 200 0,323/ 3198 04 4
4758T 4.5x30, 30 45 8,2| 4000 200 0,260/ 3198 05 4
4758T 4.5x35| 35 45 8,2 3200 200 0,300/ 3198 05 6
4758T 4.5x40, 40 45 8,2 3200 200 0,329/ 3198 05 8
4758T 4.5x45| 45 45 8,2 3200 200 0,355/3198 06 0
4758T 4.5x50, 50 4,5 8,2 2400 200 0,393/ 3198 06 2
4758T 5.0x30| 30 5 9,5 3200 200 0,370/3198 07 3
4758T 5.0x35, 35 5 9,5 3200 200 0,410/ 3198 07 5
4758T 5.0x40, 40 5 9,5 3200 200 04503198 07 7
4758T 5.0x45, 45 5 9,5 2400 200 0,490/ 3198 07 9
4758T 5.0x50, 50 5 9,5 2400 200 0,530/ 3198 08 1
C Cramb GGP rasbBaHNYeckn OLVHKOBAHHbIN £€/100 wr.

XENTbli

V13 3aKkaneHHoii cTanu raibBaHn4Yecky OLUMHKOBaHHOW, MacCUPOBAHHOW, UMEET MOKPLITUE 13 XO-
cTadioHa, NIOCKOKOHMYeckanA ronoBka ¢ T-Bit (BHyTPeHHWUI WecTurpaHHuk), pasm. amameTp 3
mm T10, anameTtp 3,5 mm T15, anametp 4 n 4,5 mm T20, @ 5 mm T25
Vicnonb3oBaHne BrHTOB SPRINT nprBOAWT K COKPALLEHWIO BPEMEHMN 3aBUHUMBAHMA MO CPaBHEe-
HUIO C OObIYHBIMK BUHTaMK. JTO 3HAUUTENIbHOE MPEUMYLIECTBO AoCTUraeTca Bnarofaps Hako-

HeuHMKy ¢ 1-bIM XO[OM, KOTOPbIA BEAET K 2-XO[0BOI pesbbe.

06nacTb NPUMEHEHWA: AePEBO, APEBECHO-CTPYXEUHbIE NANTLI, MANTLI U3 Perunca, NacTMacco-

Bble atodenu.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

$
N

VBS OBO 395

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

BUHTBI U KPFOUYKHU

BuHT Sprint, ¢ KpecToo6pasHbIM LUAULEM
Tun Pas- | Pas- |[nametp ronosku|Tpaxcn yn. Bec Apr.-Ne
\ mep L MtDap Kg’gsr
MM | MM MM . wr. | kr/100 wr.
4759 3.5x25, 25 35 6,5 6000 200 0,105/3192 11 3
4759 3.5x30| 30 35 6,5 6000 200 0,120/3192 121
4759 3.5x35, 35 35 6,5 4000 200 0,140/3192 14 8
4759 3.5x40| 40 35 6,5 3200 200 0,160/3192 156
4759 3.5x45, 45 35 6,5 3200 200 0,180/ 3192 16 4
4759 3.5x50| 50 35 6,5 3200 200 0205319217 2
4759 4X25 25 4 7,5/ 6000 200 0,153/3192 21 0
4759 4X30 30 4 7,5/ 4000 200 0,167/ 319222 9
4759 4X35 35 4 7,5/ 3200 200 0,192/ 3192 23 7
4759 4X40 40 4 7,5/ 3200 200 0,210/319224 5
4759 4X45 45 4 7,5/ 3200 200 0,236/ 3192 25 3
4759 4X50 50 4 7,5/ 2400 200 0,262/ 3192 26 1
4759 4.5x30, 30 45 8,3 4000 200 0,237/3192 33 4
4759 4.5x35| 35 45 8,3 3200 200 0,270/3192 34 2
4759 4.5x40, 40 45 8,3 3200 200 0,300/3192 35 0
4759 4.5x45| 45 45 8,3] 3200 200 0,320/3192 36 9
4759 4.5x50, 50 45 8,3 2400 200 0,363/ 3192 37 7
4759 5X30 30 5 9,2| 3200 200 0,304/319241 5
4759 5X35 35 5 9,2/ 3200 200 0,356/ 3192 42 3
4759 5X40 400 5 9,2 3200 200/ 0,380/319243 1
4759 5X45 45 5 9,2/ 2400 200 0,430/ 3192 45 8
4759 5X50 50 5 9,2 2400 200 0,480/ 3192 46 6
4759 6X40 40 6 11 2400 200 0,570/ 3192 62 8
4759 6X50 50 6 11 2400 200 0,680/ 3192 63 6
4759 6X60 60 6 11 2400 200 0,790/ 3192 64 4
C Cramb GGP ra/bBaHNYeCcKy OLVHKOBAHHbIN €/100 wr.
XENTbIN

V13 3aKkaneHHow cTanm rafbBaHn4Yeckn OLUMHKOBAHHOW, NACCUBMPOBAHHOM, MMEET NOKPLITUE 13
xocTadioHa, noTainHaa rofoska ¢ KOMOMHUMPOBAHHLIM KPECTOBLIM LNLEM («Pozidrive» p. 2,
BHeLHWUI avameTp 6 MM, «Pozidrive» p. 3).

Vcnonb3oBaHune BuHTOB SPRINT nprBOAMT K COKpaLLEHMIO BPEMEHW 3aKpyYMBaHUA MO CpaBHe-
HUIO C OObIYHLIMW BUHTaMKW. JTO 3HAUUTENIbHOE NMPEUMYLIECTBO AOoCTUraeTca 6narogaps Hako-
HeUHMKY C 1-bIM XO[OM, KOTOPbI BEAET K 2-XO[0BO pessie.

O6nacTb NpYMeHeHNs: AepeBo, APEBECHO-CTPYKEUHbIE MANTLI, MAUTLI U3 perunca, niacTmacco-

Bble Aobenu.
@] BuHT Sprint, co wunuuem Torx
Tun Pa3- | Pa3- |[nametp ronosku| TpaHcn. yn. Bec ADT:NE
mep L| mep KOpo-
i Oka
MM | MM MM iy wr. | kr/100 wr.
4759T 3.0x15| 15 3 5,6, 6000 200 0,048/3198 19 3
4759T 3.0x25| 25 3 5,6/ 6000 200 00853198 197
4759T 3.0x30| 30| 3 5,6, 6000 200 0,097/3198 19 9
4759T 3.5x15| 15 35 6,5/ 6000 200 0,070,3198 21 9
4759T 3.5x20, 20 35 6,5/ 6000 200 0,094/3198 22 1
4759T 3.5x25| 25 35 6,5/ 6000 200 0,106/3198 22 3
4759T 3.5x30| 30/ 35 6,5/ 6000 200 0,126/3198 22 5
4759T 3.5x35| 35 35 6,5/ 4000 200 0,138/3198 227
4759T 3.5x40, 40 35 6,5/ 3200 200 0,163/3198 22 9
4759T 3.5x50| 50/ 35 6,5 3200 200 0,205/3198 23 1
4759T 4.0x15, 15 4 7,5/ 6000 200 0,120/3198 23 7
4759T 4.0x20| 20| 4 7,5 6000 200 0,126/3198 23 9
4759T 4.0x25, 25 4 7,5/ 6000 200 0,151/3198 24 1
4759T 4.0x30| 30| 4 7,5 4000 200 0,176/3198 24 3
4759T 4.0x35, 35 4 7,5/ 3200 200 0,197/3198 24 5
4759T 4.0x40| 40| 4 7,5 3200 200 0,226/3198 24 7
4759T 4.0x45 45 4 7,5/ 3200 200 0,244/3198 24 9
4759T 4.0x50| 50, 4 7,5 2400 200 0,275/3198 25 1
4759T 4.5x30| 30/ 45 8,2| 4000 200 0,214/3198 26 0
4759T 4.5x35, 35 45 8,2 3200 200 0,265/ 3198 26 2
4759T 4.5x40| 40| 45 8,2| 3200 200 0,271/3198 26 4
4759T 4.5x45, 45 45 8,2 3200 200 0,308/ 3198 26 6
4759T 4.5x50| 50/ 45 8,2| 2400 200 0,340, 3198 26 8
4759T 5.0x30| 30| 5 9,5/ 3200 200 0,304/ 3198 27 6
4759T 5.0x35| 35 5 9,5/ 3200 200 0,330,3198 27 8
4759T 5.0x40| 40/ 5 9,5 3200 200/ 0,380 3198 28 0
4759T 5.0x45| 45 5 9,5 2400 200 0,430, 3198 28 2
4759T 5.0x50| 50/ 5 9,5 2400 200 0,480 3198 28 4
C Crans GGP rasbBaHNYecKy OLVHKOBAHHbIN €/100 wr.
XEeNTbIN

V13 3akaneHHow ctanum rasbBaHn4Yeckn OUMHKOBAHHOW, NACCUBMPOBAHHOW, UMEET MOKPLITUE N3
xocTah/ioHa, notarHaA ronoska ¢ T-Bit (BHYTPeHHUIA wecTurpaHHmk), pasm. avameTp 3 mm T10,
avameTp 3,5 mm T15, anamvetp 4 v 4,5 mm T20, anametp 5 mm T25.

Vicnonb3oBaHne BrHTOB SPRINT nprBOAWT K COKpALLEHMIO BPEMEHMN 3aKpy4YMBaHWA MO CpaBHe-
HUIO C OObIYHBIMY BUHTaMK. DTO 3HAYUTENIbHOE NMPEUMYLLECTBO AoCTUraeTca 6narofaps Hako-
HEYHWKY C 1-bIM XOAO0M, KOTOPbIA BedeT K 2-X040BOI pesbbe.

O6nacTb NpYMeHeHNs: AePEBO, APEBECHO-CTPY)KEUHbIE MNTLI, MANTLI U3 Perunca, niacTmacco-
Bble aodenu.

396 OBO VBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

BUHTBI U KPFOYKHU

LLUypyn ¢ wecturpaHHoun ronoskoun DIN 571

Tun Pa3- | Pas- [Paamep noa kntoy| TpaHcn. yn. Bec Apr1.-Ne
mepL| mep Kopo-
D Oka
MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
12400 6x40 G 40 6 10/ 1200 50 0,825/ 3188 04 3
12400 6x50 G 50 [§ 10/ 1000 50 0,960/ 3188 05 1
12400 6x60 G 60 [§ 10/ 1000 50 1,120, 3188 07 8
12400 6x80 G 80 6 10/ 900 50 1,375 3188 09 4
12400 8x40 G 40 8 13] 300 50 1,560 3188 140
12400 8x50 G 50 8 13] 300 50 1,820 3188159
12400 8x60 G 60 8 13| 600 50 2,100/ 3188 16 7
12400 8x70 G 70 8 13/ 600 50 2,360/ 3188 17 5
12400 8x80 G 80 8 13| 600 50 265013188 18 3
12400 8x100 G | 100 8 13 300 50 3,200[318820 5
12400 10x60 G 60 10 17] 300 25 3,650/ 3188 25 6
12400 10x70 G 700 10 17| 250 25 4,050, 3188 27 2
12400 10x80 G 80 10 17] 300 25 4,510/3188 28 0
12400 10x100 G| 100 10 17| 250 25 5,400/ 3188 30 2
12400 12x70 G 70 12 19 240 20 57503188 36 1
12400 12x80 G 80 12 19 240 20 6,430 3188 38 8
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

[na pacnopHoro ato6ensa tuna 910.

BuWHT ¢ wecTurpaHHou ronosxou 1ISO 4017

%I i i o Tun Pasmep | Pas- |Pasvep Pasmep noa kitoy yn. Bec ApT.-Ne

L vepl d

LL—_‘ MM MM | MM MM wr. | kr/100 wr.
342 M6X16 G [M6x16 | 16 6 10 100 0,494/3156 14 1
342 M6X20 G [M6x20 | 20 6 10 100 0,580/ 3156 20 6
342 M6X25 G [M6x25 | 25 6 10 100 0,665/3156 25 7
342 M6X30 G [M6x30 | 30 6 10 100 0,751/3156 30 3
342 M6X35G |M6x35 | 35 6 10 100/ 0,837, 3156 35 4
342 M6X40 G [M6x40 | 40 6 10 100 0,923/ 3156 40 0
342 M8X20 G [M8x20 | 20 8 13 100 1,230, 3158 20 9
342 M8X25 G [M8x25 | 25 8 13 100 1,390/ 3158 24 1
342 M8X30 G [M8x30 | 30 8 13 100 1,550, 3158 30 6
342 M8X40 G [M8x40 | 40 8 13 100 1,870/ 3158 40 3
342 M8X50 G (M8 x50 | 50 8 13 100 2,180/ 3158 50 0
342 M10X20 G|M10x20, 20 10 17 100 2,320[3160 20 3
342 M10X30 G|M10x 30, 30, 10 17 100 2,820/ 3160 30 0
342 M10X40 G|M10x40 40 10 17 50 3,240/ 3160 40 8
342 M10X50 G|M10x50, 50, 10 17 50 3,820/ 3160 50 5
342 M10X60 G|M10x60, 60 10 17 50  4,330/3160 60 2
342 M12X30 G|M12x30, 30, 12 19 50| 4,020 316230 3
342 M12X40 G|M12x40 40 12 19 50 4,740/3162 40 0
342 M12X50 G|M12x50, 50 12 19 50 54503162 50 8
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

BonT ¢ wecTurpaHHoi ronoskoli cornacHo ISO 4017 ¢ meTpuyeckon peabdoit

LLlecTurpaHHan ranKka

h
Tun Pesb0a|Pasmep nof kntoy|Pasmep h Paaémep Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
0po-
KEn?a
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
DIN934M4 G M4 7 3,2 4110000 100 0,081/ 3400 04 2
DIN934M5G M5 8 4,7 5/ 5000 100 0,123/3400 05 0
DIN934M6 G M6 10 52 6/ 2600 100 0,225/ 3400 06 9
DIN934 M8 G M8 13 6,8 8/ 2400 100 0,474/ 3400 08 5
DIN934 M10 G |M10 17 8,4 10/ 1000 100 1,084 3400 10 7
DIN934 M12G M12 19 10,8 12/ 600 100 1,730/3400123
DIN 934 M6 VA M6 10 52 6/ 4000 100 0,250/ 3397 06 8
DIN 934 M8 VA |M8 13 6,8 8/ 2400 100 0,520/ 3397 08 4
DIN 934 M10 VA M10 17 8,4 10/ 1000 100 1,160/ 3397 10 6
DIN 934 M12 VA M12 19 108 12/ 600 100 1,730/ 3397 11 4
C Cranb V2A Cranb, Hepxasetowaa 1.4301 G| ra/ibBaHneckm €/100 wr.
OLIMHKOBaHHbIV

LlecTturpanHan ravika no DIN 934 ¢ meTpuyeckoi pessbdoil.

CronopHas wanba

Tun Paawep| Pas- |Pasmep h yn. Bec Apr1.-Ne
d MSD
MM | MM MM wr. | kr/100 wr.

DIN 6798 A M5 G 53 10 1.8 100 0,022/ 3404 05 6
DIN 6798 A M6 G 64 11 2,1 100 0,036/ 3404 06 4
DIN 6798 A M8 G 84 15 24 100 0,080/ 3404 08 0
DIN6798 AM10 G| 105 18 2,7 100 0,125/3404 10 2
DIN 6798 A M12 G 13/20,5 3 100 0,170/3404 12 9
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

LWaii6a cornacHo DIN 6798, dopma A.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

‘,-*“

"

=

VBS OBO 397

BuHTOBbLIE 1 3aBVBHbLIE CUCTEMbI



BuHTOBbIE 1 320VBHbLIE CUCTEMbI

BUHTBI U KPFOUYKHU

Mpy*HHHOE KoNbLO
Tun Peabba|Pasmep| Pas- Pasmep h yn. Bec Apr.-Ne
- ‘\I d | mep
7 '—"u MM | MM MM wr. | kr/100 wr. h ‘
o DIN 128 AM6 G |M6 6,3118 2,1 100 0,083 3405 06 0
DIN 128 AM8 G |M8 8,3/14,8 2,6 100 0,160/ 3405 08 7
DIN 128 A M10 G|M10 | 10,5/18,1 3 100 0,253/ 3405 10 9
DIN 128 AM12 GM12 | 12,5211 35 100 0,382/ 3405 12 5
C | Cranb G ranbBaHUYeCKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
MpyxunHHanA waiba cornacHo DIN 128 dopma A.
LWaiba h
Tun Peabba|Pasvep| Pas- |Pasmep h|Tpatcn yn. Bec Apt.-Ne
e - e e
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
Fﬁ‘ 966 MAG M4 43 9 0,8/10000 100 0,031/ 3402 04 5
966 M6 G |M6 64 12 1,6/12000 100 0,114/ 3402 06 1
966 M8 G M8 84 16 1,6/ 5000 100 0,214/3402 08 8
966 M10G |M10 | 105/ 20 2| 3000 100 0,408| 3402 09 6
966 M12G \M12 13 24 2,5 2400 100 0,627/ 3402 12 6
966 M6 VA |M6 64 12 1,6/10000 100 0,114/ 3402 30 4
966 M8 VA M8 84/ 16 1,6/ 5000 100 0,214/ 3402 31 2
966 M10 VAM10 | 105 20 2| 3000 100 0,408/ 3402 32 0
966 M12 VA \M12 13 24 2,5 2400 100 0,627/3402 33 9
C Cranb V2A Cranb, Hepxasetowan 1.4301 G rabeaHnieckn €/100 wr.
OLVHKOBAaHHbI
LLlain6a B cootBeTctBumM ¢ DIN 125. ®opma A, AnA yHUBEPCA/IbHOTO NMPUMEHEHWA.
Tun Pesbba Pasmep| Pas- |Pasmep h|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne h
d mep KOpo-
D Oka
i = ‘ MM MM MM LT, wr. | kr/100 wr.
967 M6 G |M6 6,5 28 2,5 1000 100 1,150 3402 20 7
_,J 967 M8 G M8 85 28 2,5 1400 100 1,100/3402 215
' 967 M10 G |M10 11 28 2,5 1400 100 1,020 3402 22 3
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
LWaii6a ¢ 60MbLIMM Hapy>XHbIM AMAMETPOM 1A YHUBEPCAIbHOMO NMPUMEHEHWA. -
LIJa|“46a C 60]1bLUI4M HapyXHbIM AUaMeTpom h
- Tun Pesbba Paaévlep zae% Pasvep h yn. Bec Apr.-Ne
D
_.l" MM | MM MM wr. | Kkr/100 wr.
g4 964 M4 G V4 | 43 15 12 100 0,156/3403 025
964 M5 G |M5 53 20 12 100 0,274/ 3403 04 1
964 M6 G |M6 6,4 25 12 100 0,415/ 3403 08 4
964 M6 G |M6 6,4 30 1,3 100 0,675/ 3403 09 2
964 M6 G M6 6,4 20 15 100 0,262| 3403 07 6
964 M8 G |M8 8,4 20 15 100 0,240/ 3403 12 2
964 M8 G M8 84 25 12 100 0,370/3403 13 0
964 M10 G|M10 | 10,5/ 30 15 100 0,592/ 3403 16 5
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
LWaii6a ¢ 60NbLIMM HapYXXHbIM AMaMETPOM

398 OBO VBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



